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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

Diplomant uchopil téma velmi zevrubně a práce má relativně dobrou strukturu, logickou návaznost, a 

je zároveň čtivá. Snaží se využívat mnoho zahraničních zdrojů, zabývající se tématem i regionem, 

dokázal si též obstarat data o HIV/AIDS a porovnávat se staršími daty.  

Ne zcela jasné jsou korelační analýzy s vybranými socioekonomickými indikátory, u kterých však není 

jasně popsáno, proč byly vybrány zrovna tyto. Z toho pak vyplývá i to, že středně silná korelace 

s kriminalitou, kde ale není jasné, proč byla vybrána kategorie „identifikované trestné činy“. 

Vítám uvedení hypotéz, které autor opírá o načtenou literaturu. Hlubší analýzu (nebo aspoň pokus o 

vysvětlení) by zasloužil fakt, proč nejvyšší změny v období 2010-2019 lze nalézt v centrální Ukrajině 

(Kirovohradská oblast). 

Autor v úvodu pracuje i s trojúhelníkem humánní ekologie, nicméně jej na vysvětlení a syntéze 

poznatků dále nevyužívá. 

Literatura obecně hovoří o tom, že jedním z významných indikátorů podporující šíření HIV, je 

narušená sociální koheze. V práci však s tímto faktem autor nepracuje. 

Celkově jde ale o velmi precizní práci, autor ukázal schopnost pracovat s daty a geograficky je 

interpretovat. Doporučují k obhajobě, navrhuji hodnocení velmi dobře. 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1) Uměl byste alespoň navrhnout interpretaci faktu, proč největší změna nárůstu (index změny) 

byla identifikována v centrální Ukrajině (Kirovohradská oblast)?   

2) Prevalence HIV v celé Ukrajině mezi lety 2010 – 2019 narostla. Hodnotil byste to jako 

„dobrou“ nebo spíše „špatnou“ zprávu z pohledu růstu nebo brždění epidemie?        

 

 

 

 

V Plzni, dne 31.05.2022        Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


